
Socioekonomická sféra
zabývá se: 
zkoumá:

1.
2.
3.

Obyvatelstvo
Počet obyvatel
státy s nejvíce obyvateli:

Hustota zalidnění
hustota zalidnění = 
nejhustěji osídlený velký stát: 

Rasy
rasy = 
bílá = 
černá = 
žlutá = 
australští černoši = 

Náboženství
Křesťanství – 
katolíci – 
protestanti – 
pravoslaví – 

Islám – 
dělím se: 

Judaismus – 
Buddhismus – 
Hinduismus – 

Národ
národ = 

1.
2.
3.
4.
5.

Jazyk
jazyk = 
jazykové skupiny v Evropě
germánská:
románské: 
slovanské:
ugrofinské: 



Způsoby vlády
republika: 
monarchie: 
komunistické: 
totalita = 

Sídla
rozeznáváme: 
venkovská:
městská: 

Velká města světa – doplň tabulku
města stát města stát města stát
Tokio Beijing Rio de Janeiro

Mexiko City Káhira Řím
Moskva Paříž Montreal

New York Sydney Buenos Aires

Hospodářství (ekonomika)
sektory:
primér = 
sekundér = 
terciér = 

Zemědělství
funkce: 
závisí na: 

Tabulka plodin
druhy rostlin význam plodiny

obilniny

olejniny

okopaniny

pochutiny

technické plodiny

chov zvířat: 
rybolov:
těžba dřeva: 

Zdroje surovin
zdroje: 
Obnovitelné



Neobnovitelné
nedají se obnovit
nerostné suroviny
Paliva: 
Kovy: 
Nekovy:

Průmysl
funkce:

A) těžký
a) těžební – 
b) zpracovatelský – 

B) lehký
a) spotřební – 

Služby
funkce: 
příklady: 

Doprava
dělí se: podle toho po čem se pohybuje
pozemní – 
vodní –
vzdušná – 
speciální – 

Otázka a úkoly:
Napiš tři nejlidnatější státy světa: 
Co je to hustota obyvatelstva? 
Jaké máme tři nejpočetnější rasy? 
Jaká je základní kniha křesťanství? 
Jaká je základní kniha islámu? 
Kam patří tyto jazyky:
angličtina francouzština finština 
španělština polština němčina 
Jaké jsou dva nejrozšířenější způsoby vlády? 
Na jaké tři sektory se dělí hospodářství? 
Na jakých přírodních podmínkách závisí zemědělství? 
Které plodiny jsou pro obživu nejdůležitější? 
Jaká nerostná surovina je nejdůležitější na světě? 
Kde se těží? 


